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SANTA CLAUS

Descrição dos produtos: 
Folar de Bronze (740g), Chá das 5 (3Latas), Mini Sortido Conventual (240g), Amêndoa 
(200g),  Bolacha de Aveia e Chocolate e Yuzu (200g), Bolacha de Aveia e Manteiga de 
Amendoim (200g), Mel Loja do Sal (360g), Sal e Alecrim (180g), Lombos de Bacalhau (1Kg), 
Bolo Rei Gourmet (1,2kg), Salatinos (6un), Ginbassa (500ml), Flor de Sal com Vinho (225g), 
Vinho Espumante Tinto Bruto 2017 Murganheira (500ml), Vinho Espumante Rosé Bruto 
2018 Murganheira (500ml), Cornucópias (6un), Ginja MSR (500ml), Azeite Virgem Extra 
(500ml), Pêra Bêbada (400g), Queijo Curado Vaca c/Salsa (250g), Tachinhos (6un), Panetonne 
(500g),  Pão de Ló de Ouro (600g), Chá Romântico (30g), Doce de Maçã de Alcobaça (240g), 
Broinhas de Frutos Secos (330g), Pistacho (200g), Tábua Madeira retângular (40cm) 2 
Unidades, Tábua Madeira retângular (34cm), Base Madeira Redonda (13cm) 3 Unidades, 
Prato Bordallo (Diâmetro 35cm | Altura 12cm), Cesta Entrançada (67cm x 47cm x 33cm)

500 €



NIKLAUS

Descrição dos produtos: 
Panetonne (500g), Cornucópias (6un), Queijo Curado Vaca (250g), Queijo Curado 
Vaca com Oregãos (250g), Ginja MSR (500ml), Vinho Espumante Rosé Bruto 2018 
Murganheira (500ml), Broinhas de Frutos Secos (330g), Pêra Bêbada (400g), Flor 
de Sal com Vinho (225g), Tachinhos (6un), Salatinos (6un), Mel Loja do Sal (360g), 
Amêndoa (200g), Pistacho (200g), Cesta de Junco (43cm x 24cm x 31cm), Avental 
Atelier do Doce

173 €
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SÃO TIAGO

Descrição dos produtos: 

Tachinhos (6un), Sal e Tomilho (180g), Avental Atelier do Doce, Bolo Rei (700g), 
Broinhas de Frutos Secos (330g), Ginja Abadia (250ml), Queijo Curado Vaca Barrado 
(500g), Castanha de Ovos (4un), Cocktail (75g), Amêndoa (75g), Broa Castelar (500g), 
Doce de Maçã de Alcobaça (240g), Lombos de Bacalhau (1Kg), Caixa Vime Quadrado 
(48cm x 34cm x1 9cm)

121 €
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Christmas Hamper

Descrição dos produtos: 

Tachinhos (6un), Mini Sortido Conventual (240g), Caju (200g), Bolo Rei (700g), 
Azeite Virgem Extra (500ml), Ginja MSR (500ml), Queijo Curado Vaca com Pesto 
(250g), Vinho Espumante Tinto Bruto 2017 Murganheira (500ml), Sal Fonte Salina 
(225g), Queijo Curado Vaca Barrado (250g), Pêra Rocha em Calda (400g), Caixa 
Vime Redonda (40cm x 32cm)

119 €
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JACOB

Descrição dos produtos: 

Azeite Virgem Extra (500ml), Queijo Curado Vaca (250g), Pistacho (200g), Mini Sortido 
Conventual (240g), Tachinhos (6un), Salatinos (6un), Bolacha de Aveia e Chocolate e 
Yuzu (200g), Bolo Rei (700g), Ginja MSR (500ml), Broinhas de Frutos Secos (330g), Sal 
e Alecrim (180g), Doce de Maçã de Alcobaça (240g), Caixa Vime Quadrado

106 €
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SÃO BERNARDO

Descrição dos produtos: 

Tachinhos (6un), Panetonne (500g), Queijo Curado Vaca Barrado (250g), Cornucópias 
(6un), Amêndoa (200g), Tempero Carne (240g), Queijo Curado Vaca (250g), Ginja MSR 
(500ml), Pêra Bêbada (400g), Salatinos (6un), Bolacha de Aveia e Chocolate e Yuzu 
(200g),  Caixa Vime Oval Aberta (40cm x 28cm)

100 €
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Descrição dos produtos: 

Azeite Virgem Extra (500ml), Pistacho (200g), Tachinhos (6un), Salatinos (6un), Doce 
de Maçã de Alcobaça (240g), Ginja MSR (500ml), Broinhas de Frutos Secos (330g), Sal 
e Alecrim (180g), Bolacha de Aveia e Chocolate e Yuzu (200g), Queijo Curado Vaca 
(250g), Caixa Vime Oval (37cm x 25cm x 42cm)

BELCHIOR

93 €

2120



MATEUS

Descrição dos produtos: 

Tempero Peixe (240g), Ginja Abadia (250ml), Bolo Rei (900g), Doce de Maçã de 
Alcobaça (240g), Caju (75g), Bolacha de Aveia e Manteiga de Amendoim (200g), 
Broinhas de Frutos Secos (330g), Pistacho (75g), Tachinhos (6un), Salatinos (6un), 
Caixa do Pão (42cm x 23cm x 16cm), Avental Atelier do Doce

94 €

192322
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SÃO MIGUEL

Descrição dos produtos: 
Salatinos (6un), Sal e Alecrim (180g), Broinhas de Frutos Secos (330g), Tachinhos 
(6un), Queijo Curado Vaca (250g), Azeite Virgem Extra (500ml), Ginja Abadia (250ml), 
Caixa Vime Oval (37cm x 25cm x 42cm)

87 €

24
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SÃO MARTINHO

Descrição dos produtos: 

Pêra Rocha em Calda (400g), Castanha de Ovos (4un), Queijo Curado Vaca com Salsa 
(250g), Bolacha de Aveia e Chocolate e Yuzu (200g), Pistacho (200g), Caju (200g), Flor 
de Sal com Vinho (225g), Base Madeira Redonda (13cm), Caixa Vime Oval (33cm x 
20cm x 22cm)

78 €

1929



JIZO

Descrição dos produtos: 

Bolacha de Aveia e Manteiga de Amendoim (200g), Ginja Abadia (250ml), Doce de 
Maçã de alcobaça (240g), Amêndoa (25g), Caju (25g), Castanha de Ovos (4un), Caixa 
Vime Oval (25cm x 17cm x 39cm)

57 €
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TRENÓ

Descrição dos produtos: 
Broa Castelar (500g), Castanha de Ovos (4un), Queijo Curado Vaca com Oregãos 
(250g), Ginja Abadia (250ml), Tempero Carne (240g), Azeite Virgem Extra (500ml), 
Bolacha de Aveia e Chocolate e Yuzu (200g), Tachinhos (6un), Salatinos (6un),  
Caixa Gift Box (33cm x 23cm x 15cm)

53 €

131933
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JULIEN

Descrição dos produtos: 
Bolacha de Aveia e Chocolate e Yuzu (200g), Tachinhos (6un), Ginja Abadia (250ml), Amêndoa 
(200g), Broinhas de Frutos Secos (330g), Queijo Curado Vaca com Tinta de Choco (250g), Bolacha 
de Aveia e Manteiga de Amendoim (200g), Caixa do Pão (42cm x 23cm x 16cm)

58 €
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PALHINHAS

Descrição dos produtos: 

Pêra Bêbada (400g), Tempero Saladas (125g), Queijo Curado Vaca com Oregãos (250g), 
Tachinhos (6un), Salatinos (6un), Amendoim (200g), Bolacha de Aveia e Manteiga de 
Amendoim (200g), Caixa Vime Pequena (27cm x 20cm x 13cm)

44 €

131937



SOZINHO EM CASA

Descrição dos produtos: 

Bolacha de Aveia e Manteiga de Amendoim (200g), Pêra Bêbada (400g), Sidra (330ml), 
Castanha de Ovos (4un), Chá Romântico (30g), Pistacho (75g), Sal e Tomilho (180g), 
Queijo Curado Vaca (250g), Salatinos (6un), Caixa Preta Bolo Fatia (30cm x 30cm)

43 €

3938





NOEL

Descrição dos produtos: 

Mini Sortido Conventual (240g), Ginja Abadia (250ml), Amêndoa (200g), Queijo 
Curado Vaca com Tinta de Choco (250g), Chá Romântico (30g), Broinhas de Frutos 
Secos (330g), Doce de Maçã de Alcobaça (240g), Bolacha de Aveia e Chocolate e 
Yuzu (200g), Caixa Preta Bolo Fatia (30cm x 30cm)

42 €

3113194342
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JINGLE BELLS

Descrição dos produtos: 

Bolacha de Aveia e Chocolate e Yuzu (200g), Tachinhos (6un), Salatinos (6un), 
Cocktail (200g), Panetonne (500g), Sal e Tomilho (180g), Caixa Gift Box (33cm x 
23cm x 15cm)

38 €
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SNOW

Descrição dos produtos: 

Cornucópias (6un), Caju (25g), Pistacho (75g), Doce de Maçã de Alcobaça (240g), Bolo 
Rei (500g), Queijo Curado Vaca (250g), Tempero Peixe (240g), Caixa Gift Box (33cm x 
23cm x 15cm)

36 €

3113194746
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